会 社 名 株式会社エムアップホールディングス (コード番号:3661 東証プライム)

<u>オリックス・バファローズ</u> <u>公式スマートフォン向けデジタルカードコレクションアプリ「B9 STARS」</u> 月額サービス開始のお知らせ

株式会社エムアップホールディングス(所在地:東京都渋谷区、代表取締役:美藤宏一郎)の連結子会社であり電子チケット事業やチケット二次販売「チケプラトレード」、視聴 PASS 販売プラットフォーム「StreamPass」を運営する株式会社 Tixplus(本社:東京都渋谷区、代表取締役:池田宗多朗)は、オリックス・バファローズ公式スマートフォン向けデジタルカードコレクションアプリ『B9 STARS(略称:B9)』(以下、本アプリ)において、月額サービスの開始と、全ユーザーを対象とした直筆サイン入りグッズプレゼントキャンペーンの実施を、下記の通りお知らせします。

記



■月額サービス概要

ユーザーの皆様により楽しく本アプリを遊んでいただけるよう、月額サービスを開始いたしました。 月々480円でご加入頂くと、毎日Bダイヤやガチャチケットをおトクに入手することができる購入者様限 定のログインボーナスが発動します。







©ORIX BUFFALOES/©Tixplus,Inc.

<報酬内容>

B コイン:合計 200 枚/月 B ダイヤ:合計 40 個/月

★4確定ガチャチケット:合計2枚/月

(Bダイヤは有償、無償合計)

※内容は予告なく変更の可能性がございます。

ガチャチケットは高レアリティのカードに狙いを定めて獲得することができる、大変おトクなチケットです。

月額プランに入会し、高レアリティのカードが並ぶコレクションをお友だちや家族に自慢しましょう。

■プレゼントキャンペーン概要

4/15(金)より本アプリユーザー全員を対象に、直筆サイン入りグッズキャンペーンを開始いたします。毎日応募することで、豪華景品が合計7名様にあたります。



頓宮選手 使用済み直筆サイン入りバット×1名様

山本投手 直筆サイン入りボール×3名様 宗選手 直筆サイン入りボール×3名様

応援する選手の豪華景品を手にし、2連覇をかけて奮闘するバファローズの活躍をみんなで応援しましょう。

「B9 STARS」(略称:B9)概要

名 称: B9 STARS (ビーナインスターズ)

略 称:B9 (ビーナイン)

情報料:基本プレイ無料、アイテム課金制

コピーライト: © ORIX Buffaloes ©Tixplus, Inc. All Rights Reserved. アクセス方法:スマートフォンにてアプリストアからアプリをダウンロード

本アプリのダウンロードはこちら

App Store: https://apps.apple.com/jp/app/id1453411440?l=ja&ls=1

Google Play: https://play.google.com/store/apps/details?id=jp.emtg.b9.stars

B9 STARS HP: https://b9stars.tixplus.jp/

B9 STARS 公式 twitter: https://twitter.com/b9stars

※参考情報

・株式会社エムアップホールディングス

代表取締役 美藤宏一郎

本社 東京都渋谷区渋谷三丁目 12 番 18 号 渋谷南東急ビル 10 階 事業内容 コンテンツ事業、EC 事業、電子チケット事業、その他事業

URL https://m-upholdings.co.jp/

·株式会社 Tixplus

代表取締役 池田宗多朗

本社 東京都渋谷区渋谷三丁目 12番 18号渋谷南東急ビル 10階

事業内容 電子チケットに関連したシステムの開発、各種サービスの提供並びに運営

URL https://tixplus.co.jp/

- ・本リリースに記載されている商品名、サービス名は、各社の商標または登録商標です。
- ・サイトの閲覧、利用に際しては、別途パケット通信料が必要となります。

■本件に関するお問い合わせ先

株式会社エムアップホールディングス

I R担当 E-Mail : ir-support@m-upholdings.co.jp